

每天给葡萄放音乐 到了时间定期灌奶

## 向阳湖“牛奶葡萄”可以吃了

本报讯 (特约记者 胡剑芳)一边自动雾化喷洒水,一边给葡萄根部灌牛奶,一边聆听动人的轻音乐,近日,记者在咸安区向阳湖镇斩关村鲁应祥200多亩葡萄基地看到,10多位农民正在给葡萄灌牛奶,如不是亲眼所见,记者还以为是民间传闻。

说起让葡萄喝牛奶的事儿,40岁出头的咸安区向阳湖镇斩关村农民鲁应祥腼腆一笑,源于5年前三聚青胶牛奶事件后的一则农业新闻。因没人收奶,奶农们将一桶桶鲜奶泼至地里,歪打正着,农民地里的青椒茄子格外色彩光艳,而且口感很好。

能否让葡萄喝牛奶?凭着一股钻劲,还

在浙江打工的鲁应祥回到了盛产鲜奶的向阳湖镇老家,流转了20亩地,开始了实验田式的种植。

鲁应祥给记者算了一笔账,20亩的葡萄地,产量8万斤,投入牛奶的成本是4万元,每斤葡萄的成本只增加0.5元,可拿到市场上,牛奶葡萄的价格高得让人瞠目,“普通葡萄上市每斤卖5元,牛奶葡萄最少卖20元。”

尝到甜头的鲁应祥陆续扩大了面积,基地发展到300多亩。每亩产量稳定在3000斤,毛收入大约6万元,除去成本,有个4万到5万元的纯利。经过3年多的摸索,鲁应

祥种起葡萄来得心应手。

让葡萄听音乐,也是鲁应祥种葡萄的一大奇招。每天给葡萄听三次音乐,早晨放轻音乐,唤醒一夜的沉睡,中午放摇滚乐,促使葡萄快速生长,傍晚放催眠曲,让葡萄进入梦乡。

牛奶喂葡萄,有科学依据吗?省农科院果茶研究所专家龚林忠介绍,牛奶中富含蛋白质,通过施给叶面、地面,让葡萄树吸收,能增加葡萄的有机质,让营养含量更高,口感更好。另外,牛奶中含有多种微量元素,还能在一定程度上提高作物抗虫害能力。

## 赤壁一批景区贴上国家级标签

1个AAA级 6个AA级

本报讯 (记者 艾菊桂)位于赤壁市陆水景区的三峡试验坝主题公园,日前,经评定验收,被湖北省旅游局批准为国家AAA级旅游景区。与此同时,赤壁市博物馆、羊楼洞142烈士墓群等6家旅游景区也被列为国家AA级旅游景区。

三峡试验坝兴建1958年,这是中国水利史上第一次采用大块体预制安装筑坝施

工方法的试验。同时,一系列相关试验为葛州坝水利枢纽工程建设提供了科学依据。如今,陆水湖景区的“三峡试验坝主题公园”将带游客重温这段历史。

另外,被列入国家AA级旅游景区的景点分别是:赤壁市博物馆、赤壁市江南明清石窗博物馆、赤壁市观音寺、赤壁市圆通寺、赤壁市烈士陵园、羊楼洞142烈士墓群。

据介绍,今年年初,赤壁市通过开展A级景区创建后,以上景区基础配套设施和旅游服务设施得到明显改善,景观品位大幅度提升,环境日益优美,达到了一定接待能力和参观规模,符合《旅游景区质量等级的划分与评定》标准要求。

据悉,赤壁市政府还将出台优惠政策,招商引资,开发升级各大景区。

## 看点ABC

### 通山地税: 加强清理欠税

今年以来,通山县地税局明确目标、分析成因、加大宣传、发挥部门合力和严格绩效考核等“五措并举”,大力加强清欠工作,截至目前,共清缴欠税企业26户,入库税款达400余万元。 (刘莎)

### 关刀镇: 整治食品安全

6月下旬到7月上旬,通城县关刀镇组织工商、医院等部门7人组成联合执法组,对全镇20个村(社区)的108家大小超市商店,19家卫生室及2个药店进行了地毯式排查,共查处2家卫生室有逾期药品,15家商店有逾期食品。 (刘健平 金显威 汪敏霞)

### 咸安地税: 半年税收三超

截止6月底,咸安地税共组织入库地方税费各项收入45000万元,比同期增长16.78%,增收6000万元,取得了超历史、超同期、超计划的“三超”骄人成绩。 (毛豆豆)

### 双溪卫生院: 荣获“青年文明号”

近年来,咸安双溪卫生院以“用微笑去承诺,用行动来感召”的奉献精神,处处为病人着想,每年均开展义诊活动20余次,每次免费发放近2000余元药品,近日被团市委授予“咸宁市青年文明号”荣誉称号。 (陈志茹 吴庆学 陈亮)

### 嘉鱼国税: 提高服务效能

从今年初起,嘉鱼国税推行“免填单”服务,不仅解决了纳税人“涉税资料重复填写报送、填表烦、填表难”的问题,办税时间普遍缩短20分钟左右,为广大纳税人减负提效,实现了办税效能的大提速。 (郭琼 刘芳 杜红艳)

### 咸安司法: 开展学习活动

今年来,咸安区司法局把提升干部队伍建设作为“改进作风,提高素质”的一项重要手段,在邀请专家授课的基础上,开展了党组成员、中层干部轮流讲党课,评党课活动,把会议室变成了大家学习交流的大课堂。 (陈洁琼)

### 通山: 关注农村五保

农村福利院五保老人怎么过冬度暑,今年通山县投入近300万元,把12个福利院进行了重建维修,还安装了热水器、太阳能,送去了电风扇、西瓜、绿豆等降温品;还为各福利院安装了健身器材,购置了电视和图画书籍。 (张远杰 陈细玲 李芳)

## 风景老河村

■ 记者 艾菊桂 通讯员 朱言钦



【老河村村民新居】



【林荫小道】

“新河苑生态小区”统一规划、统一户型的示范建设以后,给予了高度评价,并决定

再分配给黄盖湖农场500户的“危改”计划,让黄盖湖农场的居民彻底告别危房。

居民在这里安居乐业,一派祥和景象。

最近,省农垦领导来到黄盖湖,看到